KLAUZULA INFORMACYJNA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA W OHZ GŁOGÓWEK SP. Z O.O. DANYCH OSOBOWYCH KONTRAHENTÓW 

wymagane na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), dalej „RODO”.
Administrator danych osobowych
I. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Spółka Ośrodek Hodowli Zarodowej sp. z o.o. z siedzibą w Głogówku (adres: ul. Fabryczna 2b, 48 - 250 Głogówek), wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Opolu, VIII Wydział Gospodarczego Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000033189 (dalej również „Spółka”). Może się Pan/Pani z nami skontaktować w następujący sposób:
- listownie na adres: OHZ Głogówek sp. z o.o. ul. Fabryczna 2b, 48 - 250 Głogówek,
- przez e-mail: ohz@ohz-glogowek.pl
- telefonicznie: nr 77 437 32 59
[bookmark: _Hlk515976460]II. Pani/Pana dane osobowe przetwarzamy na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) RODO w celu zawarcia umowy oraz dokonania czynności poprzedzających jej zawarcie oraz w celu wykonania umowy, a także  na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO w celu wykonania obowiązków określonych w przepisach prawa, w tym podatkowych, z zakresu rachunkowości oraz art. 6 ust. 1 lit. f) RODO w celach wynikających z naszych prawnie uzasadnionych interesów, polegających zabezpieczeniu informacji na wypadek prawnej potrzeby wykazania faktów lub na ustaleniu lub dochodzenia ewentualnych roszczeń, bądź obrony przed takimi roszczeniami.

III. Możemy  przetwarzać następujące kategorie Pani/Pana danych osobowych: podstawowe dane identyfikacyjne, w tym imię i nazwisko, dane adresowe, dane kontaktowe (adres e-mail, nr telefonu), bądź też inne dane przekazane nam w związku ze współpracą.

IV. Pani/Pana dane pozyskane w celu zawarcia i wykonania umowy przechowywać będziemy do końca okresu przedawnienia ewentualnych roszczeń z niej wynikających, dane przetwarzane w naszym prawnie uzasadnionym interesie do momentu jego ustania, a w szczególności na czas niezbędny do zabezpieczenia informacji na wypadek prawnej potrzeby wykazania faktów lub do czasu przedawnienia ewentualnych roszczeń, zaś dane przetwarzane w celu wypełnienia obowiązku prawnego przez okres wynikający z przepisów prawa. 

V. Odbiorcami danych mogą być:
-	osoby upoważnione przez nas do przetwarzania danych w ramach wykonywania obowiązków służbowych, 
-	inne podmioty uczestniczące w procesie związanym z realizacją umowy, bądź skorzystać z przysługujących nam uprawnień,
-	podmioty świadczące usługi pocztowe i kurierskie, banki, ubezpieczyciele, kancelarie prawne, doradcy podatkowi, biegli rewidenci,
-	sądy i organy publiczne, którym Spółka jest zobowiązana lub upoważniona udostępnić Pani/Pana dane.

VI. Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do danych osobowych, prawo żądania sprostowania lub uzupełnienia danych osobowych, prawo żądania usunięcia danych osobowych, w przypadku zajścia okoliczności wskazanych w art. 17 RODO, prawo żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych, w przypadkach wskazanych w art. 18 RODO, prawo do przenoszenia Pani/Pana danych osobowych,  które przetwarzamy w sposób zautomatyzowany na podstawie umowy lub zgody, prawo sprzeciwu oraz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

[bookmark: _Hlk515978165][bookmark: _Hlk515978374]VII. Przysługuje Panu/Pani prawo do sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych w celach wynikających z naszych prawnie uzasadnionych interesów.

VIII. Podanie danych jest dobrowolne, lecz niezbędne do realizacji celu w jakim dane te są przetwarzane. W niektórych przypadkach podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym lub umownym. 

IX. W zakresie przetwarzania Pani/Pana danych nie będzie dochodzić do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym do profilowania.
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